[image: image1.png]3ananne B. Bouncants na SBM suauenne CYMMBI uje-
HOB GECKOHEYHOro psina (Tabs. 5.5) ¢ 3a1aHHO TOYHOCTHIO €.
Ha neuaTh BHBECTH 3HaueHHE CYMMBI H UHCAO YJIEHOB paaa,
BOWLIELLIKX B CYMMY.




[image: image2.png]CpaBHHTbL TonydenHoe Ha DBM 3HaueHHe cyMMbl YJIeHOB
PAAA CO 3HAUEHHEM, BHIUHCJCHHHIM BPYUHYIO.
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Приклад реалізації.
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¢ TOUHOCTBIO 0 ufMeHa psja, MeHblero e=10"* ans x=0,1.
OnpefeiHTb YHCIIO Y/IEHOB Psila, BOLICAUHX B CYMMY.

s BhiuMcenHs o6uLero uieHa psaa
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HCIIO/Ib3YeM PEKYPPEHTHO® COOTHOLUIEHHE, BHIPAsHB n-i ujeH ue-
pes (n—1)-ii:
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3HaueHHe NepBOro 4YieHa PfAfa BHYHCAHM JO LHKAA C 1MO-
MOLUBIO OfepaTopa TNpPHCBAMBAHHA a=X, a BCeX MOCIedy-
OUHX WIEHOB psiia 10 PeKyPPEHTHOMY  COOTHOMIEHHIO

<
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Cxema anropuTMa pellleHHs NpeicTaBleHa Ha pHC. 5.5.
B 6i0ke 3 NOArOTOBKH LKMK/AA 3a[aHO 3HaueHHe NEPBOro uJeHa
PAlla, HAYANbHOE 3HAYCHHE CYMMBI, PABHO® STOMY UJIeHY, i HOMep
ujena psina, pasHbiil | (mpocymmHpoBan oaun unen). Baoku 4,
5 BHITOMHSIOT pacyer TEKYILero HOMepa WieHa PAAa W 3HaueHHs
3TOrO WJ€Ha C HCNOMb30BAHHEM PEKYPDPEHTHBIX COOTHOUIGHHH.
Baiok 6 peanusyer pyHKUHIO HAKOMICHHS CYMMBI. Baok 7 Bobinod-
HSIeT MPOBEPKY YC/OBHA OKOHYAHHS LMKAA.
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B UHKJE.





